

д.12.6

1/95
56



Фонд социального развития России «ВОЗРОЖДЕНИЕ»

121205, Москва,
пр-т Новый Арбат, 56

Телефон 290-70-55
Телефакс 203-28-04
Телекс 411141 SEV SU

21.01.92г. № 26

Г
О проведении совместной
благотворительной
акции

Г
Заведующему Секретариатом
Президента Российской
Федерации
т. ИЛЮШИНУ В.В.

Фонд социального развития России "Возрождение" совместно с Советом попечителей американского Общества исполнительского искусства проводят совместную благотворительную акцию, направленную на помочь детям России.

Общество исполнительского искусства - авторитетная общественная организация, объединяющая выдающихся деятелей мирового кино.

Совет попечителей общества возглавляет один из крупнейших промышленников США Дж. Крин, личный ежегодный благотворительный взнос которого составляет более 50 млн. долл. США.

Суть данной акции, уже сегодня широко освещаемой в средствах массовой информации США, состоит в следующем:

30 марта 1992г. Академия наград проводит в Голливуде традиционный ежегодный праздник вручения Оскаров, на котором будут присутствовать крупнейшие государственные, политические, общественные деятели мира, бизнесмены. Телевизионная аудитория составит более одного миллиарда зрителей. На этих торжествах более двухсот звезд мирового кинематографа, среди которых Стенли Крамер, Арнольд Шварценегер, Эди Мэрфи, Майкл Джексон, Ким Бесенджер, Ллойд Бриджис и др., одновременно изъявившие желание привлечь значительные финансовые средства, в том числе и собственные, для решения социальных проблем России, сделают заявление о сборе средств и призовут присоединиться к ним всех присутствующих и телезрителей.

Проводимая акция не имеет аналогов в мировой практике, т.к. никогда ранее не удавалось одновременно привлечь такое количество звезд с мировым именем, чье участие важно не только с точки зрения материальных вкладов, но и создания политического резонанса во время проведения одного из важнейших мероприятий года с учетом миллио-

№ 02845

нов их почитателей.

Очень важным, на наш взгляд, является то, что актеры и режиссеры Голливуда - крайне консервативная сила, которая в течение длительного времени пропагандировала резко-негативное отношение к Советскому Союзу и России. На сегодняшний день ситуация резко меняется, свидетельством тому являются наши совместные планы.

Просим Вас одобрить проведение данной акции. Все собранные средства будут направлены только на благотворительные цели, поскольку затраты на ее проведение берут на себя Дж. Крин и американский бизнесмен М. Литвак.

Акция будет проводиться на постоянной основе и через год планируется проинформировать, на что конкретно были израсходованы собранные средства. Для этой цели создан наблюдательный совет. С российской стороны Совет возглавляет Государственный советник Российской Федерации Лахова Е.Ф., с американской Михаил Шемякин.

Информируем, что Совет попечителей американского Общества исполнительского искусства присудил первую международную гуманитарную награду общества Президенту России Б.Н. Ельцину, презентацию которой планируется провести на вечере Академии наград.

Презентация награды будет проводиться в день праздника вручения Оскаров. Однако, американская сторона подчеркивает, что в знак особого уважения к Президенту России и исходя из соображений этики презентация не будет стоять в одном ряду с вручением призов деятелям искусств.

Для вручения награды Президенту будет подготовлена специальная программа. Американская сторона просит нас согласовать с Вами этот вопрос.

Генеральный директор Фонда



И.Э. Есиповский

Перевод с английского

31 января 1992 г.

Уважаемая госпожа Давиташвили,

По поручению американского фонда актерского искусства и американского духовного фонда мы подтверждаем наш интерес к вручению специальной премии Голливуда Президенту России Борису Ельцину в Беверли-Хиллс. 30 марта 1992 г. совместно с вручением премий Оскара, которую наблюдают более миллиарда людей во всем мире.

Мы также тесно сотрудничаем с видными деятелями Республиканской партии и хотим организовать две дополнительные встречи с ведущими представителями бизнеса и политики (обед или ужин) в честь Президента Ельцина, когда он прибудет в Калифорнию, или в Техас, если позволит ему время.

Мы хотим заверить его, что мы пригласили более 50 крупнейших представителей нашей страны, включая Джона Клоге, одного из богатейших людей Америки, Стива Росса, председателя "Тайм Ворнер", и Дуайна Андреаса, председателя "Арчер Даниелс Мидлэнд".

Кроме того во встрече примут участие сенаторы от Республиканской партии и представители финансового мира.

Президент Ельцин во время своих встреч и бесед с бизнесменами, видными деятелями средств массовой информации и политики может получить значительную финансовую, информационную и политическую поддержку, в том числе и для его экономических реформ.

Мы предлагали следующую программу: 30 марта - Беверли Хиллс, 31 марта - Юниверсал Сити; 1 марта - Хьюстон, Техас.

Мы надеемся увеличить нашу помощь России с 5 до 10 млн. долларов. Надеюсь, что вы откликнетесь на это предложение.

Петер Ф.Паулс
Президент

Перевод с английского

Американский Фонд актерского искусства

Президенту Борису Ельцину
Москва. Россия

Вручение первой международной
гуманитарной премии 30 марта
1992 года

Беверли-Хиллс, Калифорния

Уважаемый Президент Ельцин,

По поручению Совета американского фонда актерского искусства, представляющий сообщество деятелей искусств Голливуда, я имею честь информировать Вас о единогласном присуждении Вам первой международной гуманитарной премии, которая будет вручена Вам 30 марта 1992 г. на втором ежегодном гала-представлении в Беверли-Хиллс, Калифорния.

Эта премия присуждена Вам за Вашу историческую и беспрецедентную роль, которую Вы сыграли в обеспечении мирного и спокойного перехода Советского Союза и Российской Федерации к демократическому обществу, рыночной экономике для улучшения жизни и будущего российского народа и людей во всем мире.

Вручение первой гуманитарной премии состоится на самом важном мероприятии Голливуда, когда с помощью телевидения весь мир, более миллиарда человек, наблюдают за вручением премий. Ваше подтверждение, а также Ваше личное присутствие на церемонии обеспечат успех гуманитарной премии, проводимой Ларри Кингом из Си-Эн-Эн, и при вручении которой будет присутствовать Элизабет Тейлор, Чарлтон Хестон, Ллойд Бриджес, Оливер Стоун и более двухсот звезд Голливуда.

Мы понимаем, что график Президента делает затруднительным прибыть в Голливуд только для получения премии от развлекательной промышленности. Тем не менее это будет не только значительный форум для Вашего выступления, учитывая цели и намерения Вашего исторического правительства, но и уникальной возможностью присоединиться к американским средствам массовой информации, поддерживающим Вами усилия.

Бывший президент Рональд Рейган готов вручить лично эту премию Вам. Мы пригласим всех бывших президентов США для встречи с Вами в Лос-Анджелесе с тем, чтобы Вы смогли обсудить, как американцы могут

поддержать Вас в Ваших усилиях провести демократические реформы и ввести рыночную экономику. В честь Вашего визита Михаил Шемякин подарит городу Лос-Анджелес картину "С уважением к демократии", которая будет постоянно демонстрироваться в музее Арманда Хаммера, как признание Вашей мужественной позиции по защите демократии.

Сильвестер Сталлоне намерен приехать в Москву в феврале, по поручению американского фонда актерского искусства, и посетить больных русских детей, для которых мы организуем поставки по воздушному мосту. В это время он хотел бы воспользоваться возможностью лично встретиться с Вами и обсудить вопрос, какую поддержку наше сообщество может оказать Вам в дальнейшем.

Мы сделаем все возможное по приему Вас и Ваших сопровождающих лиц и надеемся приветствовать Вас 30 марта в Беверли-Хиллс.

С уважением

Том Норрис
Председатель

Гости вечера:

Э.Тейлор, К.Костнер, Дж.Бриджес и др.